



УКРАЇНА  
САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**Р І Ш Е Н Н Я**

Про депутатський запит депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Чиклікчи Г.Г. щодо встановлення комплексу автоматичної фото/відеофіксації правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху на відрізку дороги М-15 Одеса – Рені (на м. Бухарест) на в'їзді в населені пункти Зоря та Михайлівка Саратської селищної територіальної громади

Керуючись частиною 7, частиною 8 статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтям 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», розглянувши депутатський запит депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Чиклікчи Г.Г. щодо встановлення комплексу автоматичної фото/відеофіксації правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху на відрізку дороги М-15 Одеса – Рені (на м. Бухарест) на в'їзді в населені пункти Зоря та Михайлівка Саратської селищної територіальної громади, селищна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати депутатський запит депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Чиклікчи Георгія Гавриловича, щодо встановлення комплексу автоматичної фото/відеофіксації правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху на відрізку дороги М-15 Одеса – Рені (на м. Бухарест) на в'їзді в населені пункти Зоря та Михайлівка Саратської селищної територіальної громади (далі – Депутатський запит), що додається.

2. Направити Депутатський запит до Головного управління Національної поліції в Одеській області, Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області для розгляду.

3. Головному управлінню Національної поліції в Одеській області, Службі відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області, Білгород-Дністровському районному відділу поліції ГУНП в Одеській області, відділенню поліції №1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області, розглянути Депутатський запит та надати офіційну письмову відповідь на Депутатський запит депутату Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області Чиклікчи Г.Г. і Саратській селищній раді в місячний строк з дати отримання Депутатського запиту.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань земельних відносин та охорони довкілля, комунального господарства, будівництва та підприємницької діяльності.

Селищний голова

В.Д.Райчева

14 липня 2023 року  
№ 1276 - VIII



## ДЕПУТАТ САРАТСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

**Чиклікчи Георгій Гаврилович**

68251, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул.Мира, буд.327,

тел. (04848) 2-13-30, e-mail: [georgy061259@gmail.com](mailto:georgy061259@gmail.com)

«10» липня 2023 року № 1

Голові Саратської селищної ради  
Вікторії Райчевій

Депутатському корпусу Саратської  
селищної ради восьмого скликання

Депутата, голови земельної комісії  
Саратської селищної ради  
Георгія Чиклікчи

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Територією Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області, в тому числі в межах окремих населених пунктів Зоря та Михайлівка пролягає автодорога міжнародного значення М-15 Одеса – Рені (на м. Бухарест). Транспортний потік даної дороги характеризується значною інтенсивністю та напруженим швидкісним режимом. Як наслідок, трапляється та реєструється велика кількість дорожньо-транспортних пригод в межах зазначених населених пунктів.

У період дії військового стану збільшився грузопотік крупно габаритного транспорту. Перевищення водіями транспортних засобів встановлених обмежень швидкості, особливо в темну пору доби, несе небезпеку учасникам дорожнього руху, а пішоходам – загрозу нещасних випадків та травматизму.

З метою підвищення рівня безпеки дорожнього руху, забезпечення збереження життя та здоров'я мешканців сіл Зоря та Михайлівка, інших учасників дорожнього руху, на автодорозі М-15 Одеса – Рені (на м. Бухарест), відповідно до Порядку функціонування системи фіксації адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в автоматичному режимі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2017 року № 833, звертаюсь з запитом щодо встановлення комплексу автоматичної фото/відеофіксації правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху на відрізку дороги М-15 Одеса – Рені (на м. Бухарест) на в'їзді в населені пункти Зоря та Михайлівка Саратської селищної територіальної громади (зі сторони Татарбунарської міської територіальної громади).

Фіксація правопорушень здійснюється комплексами автоматичної фіксації - стаціонарні технічні засоби (прилади контролю), що дають змогу в автоматичному режимі здійснювати виявлення та фотозйомку або відеозапис подій, що містять ознаки адміністративних правопорушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.

Керуючись статтею 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» прошу підтримати мій депутатський запит та направити його до Головного управління Національної поліції в Одеській області, Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області, Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області, відділення поліції №1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області, для розгляду та вжиття заходів.

Депутат Саратської селищної ради

Г.Г. Чиклікчи